

未进象牙塔 网上先探营

大学新生贴吧热议住宿、军训、饮食等信息

本报8月30日讯(见习记者李继远) 近日,记者在百度贴吧德州学院招生咨询吧里看到,2010级新生们早已开始利用网络“打探”关于军训、校园、天气甚至美女等关乎未来大学生活的各种信息,并建立班级群以及QQ群提前认识同学和朋友。

29日,记者登录德州学院招生咨询吧看到,整个页面几乎都被新生们提出的各种问题和信

息所占据。一个主题为“录取了的同学们进来讨论一下”的帖子已有近600次的点击量,为了结识更多的朋友,该帖中楼主建议大家留下专业以及QQ号,来自工商管理、会计、材料化学系的多位跟帖者积极响应,留下了自己的专业以及QQ号。

“德州学院宿舍到底怎么样?”“去德州要带厚衣服吗?”“德州学院有没有实验室,学生可以

进入吗?”“询问德州学院附近宾馆。”在贴吧里,准新生们对即将度过四年大学生活的学校充满了好奇,也希望通过网络及时了解关于学校住宿、饮食、天气的各方面信息,做好入学的前期准备。

网名为“gp1062”的网友告诉记者,德州学院9月初就要开学了,她家住济南,想通过网络提前了解一下学校住宿和饮食方面的情况,“有个心理准备。”

在贴吧,学院总群,老乡群、班级群已经开始“安营扎寨”。“德州学院2010级总群,进来皆是朋友”、“10级机电系的加群”,仅在第一页就有各种QQ群近10个。“这么多新生群,到底应该加哪个?”网名为“来自角落的声音”的网友却表示新生们热情很高,建了如此多的新生群,自己都不知道该加入哪一个。在德州学院贴吧,2010级新

生的班级群部分已经建立起来,并开始有新生在群里“集结”。记者看到,体育系的班级群已经有12人加入,其他像音乐系、机电系、外语系等班级群也已经被新生建立起来,迎接本系或本专业同学的加入。

10级新生们不仅开始通过群结识新同学、新朋友,有些新生已经开始寻找身边同伴,打算到开学时一起去德州学院。

仙鹤飞来



30日,工作人员正在德州太阳谷微排大厦前安装仙鹤雕塑。 本报见习记者 苏超 摄

为了不后悔 决定再来一年

千余学子选择再战高考

本报8月30日讯(见习记者 高倩倩) 眼下就要开学了,在大学新生欢欢喜喜地准备去理想的学校报到时,也有一部分学生收拾行囊走进了高考补习学校。8月30日上午,记者在德州市高考补习学校采访时了解到,今年有1000多名学生将重读高三。“为了让自己不后悔,再读一年也值得。”

8月30日上午,高考补习学校门口和院内都是家长和学生的身影。看榜、报名、分宿舍,一系列程序走完,他

们的复读生活也算是开始了。

刘洋今年高考考了571分,因几分之差未能被志愿学校录取。“我填报志愿时有点填得高了,而二志愿的学校也录满了,只能再来一年了。”刘洋腼腆地告诉记者。据她讲,她是禹城一中毕业的,今年班上很多同学都因学校不是很理想选择了复读。

“我孩子被调剂到内蒙古的一个学校了,那么远可不行。”正在帮孩子报名的张女士说道。据她讲,儿子今年

考试成绩还算不错,但是一志愿没录取,调剂的时候就调剂到内蒙古了。张女士夫妻俩均不舍得儿子自己去那么远的地方,儿子自身也不是很满意录取的学校,“还不如再读一年呢。”

据了解,今年高考补习学校有1000多人前来报名。据一名负责接待学生报名的工作人员讲,选择复读的学生多是因自己或家长对高考分数和录取学校不满意才来的。“都想着再读一年,明年能考个理想的学校。”工作人员说道。

新学期迎来学生消费热

众商家校园促销真热闹

本报8月30日讯(见习记者 李继远) 每年大学生返校后开学前几天都会掀起一轮新的购物热潮,添置电脑、重新购买洗漱用具、给手机卡充值或者换个新的发型,以迎接新学期的到来。而这个时间,也是各路商家等待多时的宣传、促销的大好时机。

30日,记者在德州学院看到,暑假期间空空荡荡的校园如今人来人往,三五成群的年轻学子有说有笑,热闹非凡。在校园里,各路厂家打出的欢迎学子的条幅挂满

了校园的角落。在足球场附近,促销手机卡、手机充值的摊位摆了近10米。“充值100赠200”“充值抽大奖”等劲爆的宣传口号挂满了摊位。在摊位前面等待充值和等待抽奖的同学甚至排起了长队。“抽中了一瓶洗手液。”来自外语系的张姓同学高兴地告诉记者,自己来到学校就想给手机充值,正好赶上这边“有奖充值”的活动,不仅交了话费还可以“试试手气”。随同她一起来充值的同学也一人中了一支中性笔。


在足球场附近的手机业务办理点,小小的屋子里已人满为患。很多学生不得不在道路两侧的代理点购买手机卡和给手机充值。在第四食堂附近,暑期的安静已经不复存在,动感的音乐、装修一新的小店各个活力四射,各种促销宣传也是令人应接不暇。在一家理发店,一个大型的充气拱门立在门前,理发、烫发、染发全场4折,男发3元、女发5元的红色条幅挂在上面。店内生意也是异常火爆,进进出出的男女学生络绎不绝。

防虫“新装”



8月30日,为了防治病虫害,德州市园林部门对市区道路两边的树木涂刷防虫石灰。

本报见习记者 马志勇 摄影报道



凯塔大酒店 Kai Tak Hotel

港式火锅 品尚豆捞

品尚

豆捞

气、才气、亲情、友情、爱情尽在一捞之中……

豆捞源于港澳,由于港澳处于南亚热带区,海产品十分丰富,当地人将丰富的海产品加工成多种形式放在锅中涮煮,以求口感变化,久而久之就形成了豆捞这种吃法。豆捞取自于(都捞)的谐音,因捞字口彩寄予发财旺运,寓意是不仅捞得锅中的丸滑、海鲜,更有捞得福气、运气。

豆捞取于港澳,由于港澳处于南亚热带区,海产品十分丰富,当地人将丰富的海产品加工成多种形式放在锅中涮煮,以求口感变化,久而久之就形成了豆捞这种吃法。豆捞取自于(都捞)的谐音,因捞字口彩寄予发财旺运,寓意是不仅捞得锅中的丸滑、海鲜,更有捞得福气、运气。

订餐热线: 0534-5019555 5019666 5010999

地址: 德州市德城区三八中路168号 两岸咖啡: 0534-5019777